BCLOSETMAID

8ft x 12in Wood Shelf

Tablette de Bois 2,43m x 30,48cm

Estante de Madera 2,43m x 30,48cm

01-89980 2/17

1374 /1376

Items you will need to provide for assembly:

Articles que vous devrez fournir pour le montage:

>
Elementos que necesitara para el montaje: <

FOR STUD INSTALLATION: Secure to the wall with
#12 x 2 in. pan head screws directly info wood studs.
(RECOMMENDED)

1. Find the studs where the brackets are to be
mounted (distance between brackets cannot
exceed 321in.).

2. For 12in. shelf installafion, 12 IN. LABEL
MUST BE FACING UP. For 16 in. shelf
installation, 16 IN. LABEL MUST BE
FACING UP.

3. Place bracket at desired height and mark where
the top screw of the bracket will go with a pencil.

4. Drive a #12 x 2 in. screw into the wall af the
marked location until the head is about 1/4 in.
from the wall. Slide the bracket onfo top screw.

5. Using a level, ensure bracket is straight and drive
another #12 x 2 in. screw through the bottom
hole of the bracket. Tighten the top screw.

6. Repeat steps 2 - 5 for additional brackets.

A WARNING

© Failure to obey installation instructions and warnings can

result in injury or death.

POUR UNE INSTALLATION DANS UN montant
en bois : Fixez ou mur avec des vis & téte cylindrique de
n°12 x 5 cm directement dans les montants en bois.

1. Trouvez les montants du mur o les supports seront fixés
(la distance entre deux supports ne doit pas dépasser
81,28 cm).

2. Pour l'installation d"une étagére de 30,48 cm,
I'étiquette de 30,48 cm doit étre face @ vous.
Pour I'installation d'une étagere de 40,64 cm,
I'étiquette de 40,64 cm doit étre face @ vous.

3. Placez le support  la hauteur voulue e, avec un crayon,
marquez I'endroit ol ira la vis du haut.

4. Enfoncez une vis N° 12 x 5 cm dans le mur a 'endroit
marqué jusqu’a ce que la téte de la vis soit @ environ
6,35 mm du mur. Glissez le support sur la vis du haut.

5. Al'cide d'un niveau, assurez-vous que le support est
droit et enfoncez une deuxiéme vis n° 12 x 5 cm (2 po)
dans le frou inférieur du support. Serrez la vis du haut.

6. Répétez les étapes 2 a 3 pour les autres supports.

A MISE EN GARDE

© e pas se conformer aux directives d'installation et aux consignes
de sécurité peut occasionner des blessures ou méme la mort.

INSTALACION EN montante: Utilice tomillos de
cabeza plana n®12 x 5 cm para colocar directamente en
el montante.

1. Encuentre los monfantes donde se van a montar los
soportes (la distancia entre soportes no puede exceder
81,28 cm).

2. Para lo instalacién del estante de 30,48 cm, la
etiqueta de 30,48 cm debe mirar hacia
arriba. Para la instalacion del estante de 40.64 cm,
la etiqueta de 40.64 cm debe mirar hacia
arriba.

3. Ponga el soporte a la altura deseada y marque dénde
ird el tornillo superior del soporte con un ldpiz.

4. Inserte un torillo N.° 12 x 5 cm en la pared
en el lugar marcado hasta que la cabeza esté o
aproximadamente 6,35 mm de la pared. Deslice el
soporte sobre el torillo superior.

5. Usando un nivel, asegirese de que el soporte esté
derecho e inserte ofro tornillo N.° 12 x 2 pulg. en el
orificio inferior del soporte. Ajuste el tornillo superior.

6. Repita los Pasos 2 - 3 para soportes adicionales.

A\ ADVERTENCIA

© Puede causar herida y hasta la muerte si no se observan las
instrucciones y advertencias para la instalacion del producto.

© ClosetMaid Corporation 2017 | Ocala, FL 34471 | 1-800-874-0008 | www.closetmaid.com | www.closetmaid.ca




